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令和４年第４回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和４年３月２３日（水）午後３時 

閉会 令和４年３月２３日（水）午後４時０４分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－２会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    西 部 美 晴 

教育委員        足 立 司 郎 

教育委員        清 水   徹 

教育委員        末 松 桂 子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         三 輪   之 

協働推進部長            西 部 成 敏 

教育総務課長（会議録書記）     後 藤 勝 巳 

学校給食センター事務長       薮 下   彰 

学校教育課長            山 田 茂 樹 

学校教育課主幹           遠 藤 睦 史 

関商工高等学校事務長        中 村   進 

生涯学習課長            中 村 宜 信 

文化課長              遠 藤 真理子 

   

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和４年第３回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（３月４日から３月２３日） 

（４）議事 

議案第１１号 関市立小中学校及び関商工高等学校の通学区域を定め 

       る規則の一部改正について 

議案第１２号 関市教育委員会公印規則の一部改正について 

議案第１３号 関市英語指導助手の就業に関する訓令の一部改正に 
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       ついて 

議案第１４号 関商工高等学校部活動奨励事業補助金交付要綱の一部 

改正について 

議案第１５号 関市文化振興計画（改訂版）の策定について 

議案第１６号 関市立関商工高等学校教職員人事異動について 

議案第１７号 関市教育委員会事務局職員等の任免について 

報告第１号  令和４年度関市学校教育の方針と重点について 

（５）閉会 

 

  

議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和４年第４回関市教育委員会会議を開会し

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和４年第３回の会議録の承認について、事務局の報告を

お願いします。 

教育総務課長  （第３回会議録を朗読） 

事 務 局 長  ただいまご報告がありましたが、何かご質問はございませ 

んか。 

ご質問がございませんので、会議録を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、会議録を承認します。 

委員の皆様には、後ほど会議録にご署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第３回教育委員会会議開催日以降の主な事業報告をしま

す。 

７日、関市議会文教経済委員会と臨時小中校長会がありま

した。校長会は、小学校教諭が酒気帯び運転の疑いで逮捕さ

れたことにより、オンライン会議を行いました。このような

ことを２度と起こさないように再度研修等を徹底するようお

願いしました。              

１０日、関商工卓球部２年の平野君が、昨年に引き続き全

国大会に出場するため報告に来てくれました。全国大会優勝

をめざすと決意表明してくれました。 

       １１日、関市議会新年度予算特別委員会。 

１６日の臨時美濃地区教育長会では、校長会同様、酒気帯

び運転で教諭が逮捕されたことに関連して開催されました。 

１７日は、国際ソロプチミスト関より楽器を寄贈していた

だきました。認証３５周年記念事業の一環で３００万円相当
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の楽器を吹奏楽部のある旭ヶ丘中・下有知中・武芸川中の３

校へ寄贈していただきました。５年前の３０周年の際にも楽

器を寄贈していただいています。 

１８日は、関市議会本会議の最終日。また、議会終了後、 

Great Leap Consulting株式会社の松田様より寄附を受領しま

した。松田様は、旭ヶ丘小、旭ヶ丘中の出身で、現在は東京

で起業しており、小中学校のＩＣＴ教育充実のために１００

万円を寄附していただきました。昨年度も寄附をいただき、

電子黒板２台を購入しました。 

そして、本日の教育委員会会議です。以上です。  

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご

質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議事に入りた

いと思います。本日の議案は、８件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第１１号 関市立小中学校及び関商工高等学 

            校の通学区域を定める規則の一部改正について」を議題としま 

            す。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第１１号を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、議案第１１号を承認し 

ます。 

次に、「議案第１２号 関市教育委員会公印規則の一部改 

正について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第１２号を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、議案第１２号を承認し 

ます。 

次に、「議案第１３号 関市英語指導助手の就業に関する

訓令の一部改正について」を議題とします。説明をお願いし

ます。 

学校教育課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

清 水 委 員  休暇の日数は、足りていますか。 

学校教育課長  有給休暇の日数については、１１ケ月以上勤務した場合は、 

      最大１８日。不妊治療の場合は、５～１０日間。産前産後の休 

      暇の場合は、教職員と同様８週ずつ取得できる規定となります。 

      これら以外は、無給休暇の扱いとなります。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議 

案第１３号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう 

ですので、議案第１３号を承認します。 
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次に、「議案第１４号 関商工高等学校部活動奨励事業補助 

       金交付要綱の一部改正について」を議題とします。説明をお願 

いします。 

関商工高等学校事務長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

足 立 委 員  この改正は、概算払の理由を付すための様式変更ですか。 

関商工高等学校事務長  補助金申請と概算払請求が別々で２段階の申請であったもの 

      を市の補助金要綱に基づいて、今回、同じ様式に整えたもので 

      す。内容については、変更ありません。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議 

案第１４号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう 

ですので、議案第１４号を承認します。 

次に、「議案第１５号 関市文化振興計画（改訂版）の策定 

について」を議題とします。説明をお願いします。 

文 化 課 長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

足 立 委 員  今後、文化振興のめざす姿とは、どのようにお考えですか。 

文 化 課 長  計画全体の目標設定をしていますので、これから、令和８年 

度の目標数値の達成をめざして取り組んでいきます。 

末 松 委 員  子どものＩＣＴの活用とは、具体的にはどのような取組をさ 

れますか。 

文 化 課 長  絵画の鑑賞などタブレットを活用した施策を展開していきた 

いと思います。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議 

案第１５号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう 

ですので、議案第１５号を承認します。 

次に、「議案第１６号 関市立関商工高等学校教職員人事異

動について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第１６号を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、議案第１６号を承認し 

ます。 

次に、「議案第１７号 関市教育委員会事務局職員等の任免 

について」を議題とします。説明をお願いします。  

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第１７号を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、議案第１７号を承認し 

ます。 

 次に、「報告第１号 令和４年度関市学校教育の方針と重点 

について」を議題とします。説明をお願いします。  

学校教育課長  （提案説明） 
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事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

西 部 委 員  発達検査等の職員研修の対象者は、全教職員ですか。 

学校教育課長  専門家がすべての学校を訪問して研修を行います。開催方法 

については、各学校の運営に任せる予定ですが、生徒指導主事、 

養護教諭、心の相談員が中心となる職員研修を実施します。 

足 立 委 員  学校教育夢プランには、拡充項目がいくつかありますが、こ 

れらの重点項目を学校へは、どのように示されますか。 

学校教育課長  ４月初めの校長会で内容について説明し、それぞれの学校の 

実態に応じて、経営方針の中に組み込んでいくという形をとろ 

うと思っています。 

事 務 局 長    他にご質問はありませんか。ご質問がないようですので報告 

第１号を終わります。 

本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

 ４回教育委員会会議を終了いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


